

## Počty žáků v pomaturitních jazykových kurzech (podle výkazu MŠMT)

ČR CELKEM	Kurzy		
	Základní	Střední	Ostatní*
Jazyk			
Anglický celkem	878	1366	470
z toho ve školách s právem SJZ	129	150	29
Francouzský celkem	13	0	6
z toho ve školách s právem SJZ	6	0	0
Německý celkem	48	70	12
z toho ve školách s právem SJZ	15	34	0
Ruský celkem	7	0	0
z toho ve školách s právem SJZ	0	0	0
Španělský celkem	16	0	5
z toho ve školách s právem SJZ	0	0	0
Ostatní celkem	5	0	0
z toho ve školách s právem SJZ	0	0	0

\* kurzy ke státním jazykovým zkouškám, konverzační kurzy, speciální kurzy

### 7.1.2 Prostorové, materiální a bezpečnostní podmínky v jednoletém pomaturitním kurzu

Prostorové a materiální podmínky inspektovaných jazykových škol byly na požadované úrovni a splňovaly požadavky na bezpečnost. Tři jazykové školy umožňovaly bezbariérový přístup tělesně postiženým, označení orientace pro smyslově postižené (slabozrací, nevidomí) však chybělo ve všech školách.

### 7.1.3 Finanční podmínky v jednoletém pomaturitním kurzu

Zdrojem financování výdajů jazykových škol v rámci jednoletého pomaturitního kurzu jsou poplatky účastníků za kurz. Výše ročního školného činila v průměru 23 161 Kč. V jedné z inspektovaných škol představovaly finanční podmínky slabou stránku školy, v ostatních dosáhly požadovaného stavu.

### 7.1.4 Řízení školy v jednoletém pomaturitním kurzu

Řízení jazykových škol ve vztahu k jednoletému pomaturitnímu studiu je na požadované úrovni a podporuje realizaci ŠVP. Vedení většiny jazykových škol pravidelně monitoruje a vyhodnocuje práci své školy.

### 7.1.5 Personální podmínky v jednoletém pomaturitním kurzu

Vedení škol budovalo učitelský sbor promyšleně, aby byly naplněny cíle školy. V personálním zajištění vzdělávání nebylo zjištěno žádné porušení, personální podmínky představovaly silnou stránku tří inspektovaných škol. Dvě třetiny interních učitelů prokázaly odbornou kvalifikovanost, u externích učitelů dosáhla kvalifikovanost pouze 38,7 %. S výjimkou dvou škol byl k dispozici rodilý mluvčí (nejčastěji jeden).